2. נתונה סדרה אינסופית של מספרים טבעיים. נתון, שכל איבר בסדרה הזאת, חוץ מהאיבר הראשון, הוא או ממוצע חשבוני, או ממוצע הנדסי של השכנים שלו בסדרה. 

האם אפשר לטעון, שאחרי איבר מסוים כל איבר בסדרה הוא ממוצע חשבוני של שכניו, או שאחרי איבר מסוים כל איבר הוא ממוצע הנדסי של שכניו?

תשובה: לא.

פתרון. קיימת דוגמה נגדית:

1, 2, 4, 6, 9, 12, 16, … , n2, n(n+1), (n+1)2, (n+1)(n+2), … 
בכל שלושה זוגית יש ממוצע הנדסי:  n(n+1)הוא ממוצע הנדסי של n2 ושל  (n+1)2, ובכל שלושה אי-זוגית יש ממוצע חשבוני: (n+1)2 הוא ממוצע חשבוני של n(n+1) ,(n+1)(n+2).
